

第二十二句话

这句话由两个身份组成

第一个身份

以上帝的名义，仁慈的，富有同情心的

所以上帝给人们提出了寓言，以至于在思想上能够承受，这是我们能提出的人们能反映的外表。

一次，两个男人在一个池子里被洗过后，在一个特别的作用下，他们失去了他们的意识。当他们睁开眼睛的时候，他们发现他们已经被带到了一个令人惊奇的领域，是一个应得到完美状态的领域，相当于一个村庄，或者一个城市，或者一个宫殿。他们十分惊讶，他们上下打量着自己。他们看到：如果从一方面看是一个伟大的领域，如果从一方面看是一个整齐的村庄，如果从一方面看是一个卓越的城市，如果从另一方面看是一个拥有非常华丽领域的宫殿。他们四处观察着这个陌生的领域的每一个事物，他们看到：有各种各样创造物用一种方式的谈话，但是他们不懂它们的语言，从它们的迹象上表明它们正在做紧急的工作和重要的任务。

其中一个对他的朋友说：“那一定是这个令人惊奇的领域的一个管理员，这个整齐村庄的所有者，这个卓越城市的所有人，这个艺术宫殿的主人。我们必须研究和认可他，要知道带我们来这里的人就是他。如果我们不报答他，谁将会帮助我们呢？我们能期待这些无效的创造物什么，我们不懂它们的语言，谁又能听懂我们呢？同样，这个人用村庄的形态，城市的风格，宫殿的外形来建造的这个巨大的领域，而且整体充满了非凡的事物，摆满了琳琅满目的饰品，

装饰出了可仿效的奇事。他一定有要求我们和来这里的人做的事，我们必须报答他，也就是我们必须知道他需要我们做什么。”

另一个人说：“我不相信如此雄伟的领域，就像你所说的他用他自己的方式生存和管理着整个领域。”他的朋友回答他说“如果我们不认可，其余无关紧要的那么根本就没有优势，如果没有优势他将会是非常伟大的。如果我们研究承认，他的苦难是非常少的，如果他有优势他将会是非常伟大的。因此对于他不是一个合理的行为是根本无关紧要的。”

那个游民说：“我知道我所有的安逸和喜悦在不要想他之内，同样我不打算和那些超越我的理解的事物竞争，这些工作是偶然的在完全混乱的工作里，他们正在自己跑，对于我来说那是什么？”

他聪明的朋友说：“你的固执将会使我和甚至许多的人走进困惑，因为一个不守规矩的人，有时会使整个国家被毁灭。”

那个游民转向他再次对他说：“或者明确的证明给我，这个巨大的村庄有一个唯一的所有者和唯一的艺术家，或者和我没有干涉。”

在回复里他的朋友说：“自从你的固执达到疯狂的程度，由于你的固执，你将会是我们甚至这个村庄的痛苦带着愤怒，我将会出示给你十二份证据，这个领域像一个宫殿，这个村庄像一个城市，有唯一的主人，而且有主人独自处理着每一件事情，在任何方面他都没有不足，这个我们未见过的主人，看得见我们和每一个事物，听得见他们的话语，他全部的工作都是不可思议的非凡的，我们看到的这些所有的造物和我们不明白的语言都是他的官员。”

第一证据

来，四处看看，注意每一个事物，在这里隐藏的支配正在做这里所有的工作，因为：看一些小的像种子一样的东西，甚至没有一点力气(1)正在举起数千公斤的负荷，这个东西没有意识和一个颗粒差不多。(2)是非常聪明得表演工作，意思是说：这些他们自己本身在工作，有一个让他们工作的隐藏着的所有者的力量。如果它是靠他自己，在整个村庄我们看到的所有都是奇迹，所有的事物都是神奇般工作的奇迹，那么这是个谬论。

(1) 把树搬到他们的头上对种子是一个提示。

(2) 对于像葡萄藤那样精巧的植物是一个提示，它们自己不会爬，也不能承受水果的重量，把端庄的手伸向其他的树，缠绕着它们，在它们的身上负荷着自己。

第二证据

来，注意用来装饰草原，田地和住处的东西，都来自隐藏着的工作使者，几乎每一个使者都来自于那个未曾见过的，像一个签名，一个印章。这！在你眼前，看，来自于一克棉花。(3)他正在做什么，看，多少卷细毛织品，细薄布和用花装饰的布织出来了，看多少糖果和圆糖正被生产着，即使成千上万的人像我们一样吃和穿，都足够了。还有，看他用看不见的手捡起了铁，土壤，水，煤，铜，银子和金子制成了一个女人。(4)看这是个愚钝的人，对于这样一个人这些工作是特殊的，整个村庄和它的所有部分忍受着他力量的奇迹，而且，他们服从他全部的意愿。

(3) 对于颗粒是一个提示，例如：仅仅一个微小的鸦片谷粒，

一个大约一克的杏核，一粒瓜的

种子，他们能带来多少可以编织的叶子，比毛织品好，白色和淡黄色的花比白布更优雅，甜的水果比糖更美味，比来自国库仁慈的密封罐头和肉丸子更可爱，于是，它们正赠送给我们。

(4) 对于动物的创造物质，从精子到生物的原理和起源是一个提示。

第三证据

来，看这些移动的古时的艺术。(5) 每一件都是用这样的一种风格被制成的，它几乎就是这个宫殿的小模型，在整个宫殿里无论什么都在那些微小的移动机器里，除了这个宫殿的主人，还有人能用一个小的机器进入和包含这个令人惊奇的宫殿是可能的吗？同样，当一个小盒子大小的机器能包含整个领域，将会有一种合理或不合理的工作存在吗？那就意味着我们亲眼所见的全部的古时的机器，每一个都相当与那个隐藏的权威的一个标志，但是宁愿他们相当于使者和广告，通过他们的情形语言他们正在说：“我们是这个最高权威的艺术，因为他用机械制造了我们，这个能使 我们整个领域容易的人是最高权威。”

(5) 它对动物和人类的起源是一个提示。自从动物是这个领域的一个小的索引，人类起源的特性是宇宙的一点说明，几乎凡是在领域的任何事物，都在人类起源里有一个例子。

第四证据

倔强的朋友！来，我将给你展示更令人惊奇的事物，看这些所有的事物和村庄里的这些东西都已经变了，正在变化，不是滞留在同样的环境里，专心

看，我们能看到的这些无生命的物质和无知觉的盒子，每一个都已经具有完全统治的形式，几乎每一个事物支撑着所有的事物，这里是这个，看我们旁边的这个机器，好像它是指挥的，供给和原料必须给远的装饰和在匆忙之中到来的工作。看那边，那个无意识的物质，好像刚刚发出了个信号，把它自己制造成了最大的仆人，然后在他自己的工作里使用。然而其他的事物和这些想比较，几乎整个领域的每一件事物都征服所有的造物。

即使你不承认那个隐藏的王权，在里面的石头，土壤，动物和整个村庄与人类起源相似的造物，你必须归结于他的技能，艺术品和逐个完美那些事物。因而不是一个单独的未经考虑的王权的奇迹展示，一定有数十亿的奇迹展示者，也彼此反对，也彼此相似，彼此包含，所以这样秩序井然，状态不会不好，每一件事物都不会混乱。反之如果只有两个首领干涉这个巨大的村庄，他们会陷入困境，因为如果两个领袖在一个村庄，两个统治者在一个城市，两个苏丹在一个国家，他们会陷入困境。无数的绝对的指挥官在一起的不相互打扰的。

(6) 这个机器对与多产的树是一个提示，就像它们负担着成百上千的工作台，工厂在它们细的枝干上，它们编织，装饰，调配出极好的叶子，花和果实，然后把它们传递给我们。然而，高大的松树和悬铃树的工作台仅仅设在一个简单的石头上，一直的工作着。

(7) 对于谷类食品，粮食和昆虫的卵是一种提示，例如一只昆虫的卵在榆树的叶子上，突然这个巨大的榆树转动，它的

叶子进入了一个母亲的子宫，一个适合与这些卵的摇篮和装满像蜂蜜一样的食物的商店。几乎就这样，哪个不结果实的树生长出了活生生的果实。

第五证据

怀疑的朋友！来，注意这个伟大宫殿的装饰，看，这个城市所有的装饰品，看整个村庄的排列，考虑整个领域的艺术品。看这！如果具有无限奇迹和技能的隐藏的最高权威的笔不能工作，如果这些装饰归因于无意识的因素，盲的一致和聋的自然。那么每一块石头和每一棵草必须成为一个能用一个字母写千本书的非凡作家，能用一个装饰嵌入数百万个艺术。因为看着这些石头上的装饰品（8）在每一个里面都有整个宫殿的装饰，整个城市排列的规律和整个村庄的组织程序。那意味着，制造这些装饰和建造整个城市是一样令人惊奇的，无论在每一件事物里的每一个装饰，每一个艺术品都是隐藏的最高权威的宣告，他的一个印。

一个字母不能指明它的作者和巧妙的装饰不能告知它的装饰制造者是不可能的，它怎么能是那样呢，一个用一个字母写了一本巨作的作家和议和一个用一种装饰品装饰出的千个装饰，通过他的书和装饰不会被了解吗？

（8）对于人类的起源是一个提示，谁是创作屋的树的果实？并且哪个负担着树的程序和索引，无论怎样力量的笔已经在领域的盛大的书中用人类起源的特性写了它的摘要。无论怎样命运的笔已经用像山一样的树写，也用很小的果实来包含。

第六证据

来：让我们出去走在草原上，这有一座高山，我们要爬到山顶以至于能看见所有的环境，同样我们也应该带一个好的望远镜，可以使所有的事物更靠近。因为令人惊奇的事物正发生在这个令人惊奇的国家，每个小时里事物都发生着我们想不到的变化。看这！这些山脉，平原，城市正在突然的变换。那么他们是怎样变化的呢？用这样一个方式：数百万一个包含一个的事物用非常有秩序的形式正在变化着，差不多就像数百万一个包含一个的不同的织物正在被编织。最令人惊奇的事物正在发生。看，这些像花一样的东西带着我们是密友得到的太多友谊消失了。在性质上类似他们但是形式上不同的其他事物已经来到好的有秩序的位置。几乎这个平原和这个山脉是每一个记录，在它们里面数百本成千上万本不同的书正在被写着。没有错误和过失的被写着。这些事物的变化由他们自己发生是一百次的不可能。

是的，对于这些在最大程度由他们自己巧妙谨慎的做而发生的事物是一千次的不可能胜过他们自己。他们展示他们的艺术。同样，这些的使者是一个奇迹的王权，对于他来说根本没有困难的事。对于他写一千本书和写一个字母一样容易。无论如何四处看看，他也运用智慧把每一个事物放到合适的位置，而且他亲切地关切着，对于每一个人他们都是值得的，同样他打开普通的屏风和门，如此的完全同意以至于他满足每一个人的愿望。同样他设立桌子，如此的宽大以至于给了人们，动物和整个国家的每一个团体一盘子的慷慨，甚至特别为了整个细节里的每一个个体。所以世界上有什么事比我们看到的包含一致的事件或者他们是无益的无用的或者许多的支配在干涉他们或者他们的主人不是万事都有能力的或者万事都不能征服他更不可能吗？我的朋友，是这里！如果你敢的话找个借口反对吧。

(9) 对于春季和夏季地球的脸是一个提示。因为数百万不同的创造物团体被一同发起，一个包含着另一个而且被写在地球的脸上。他们用全部的规律被没有错误的改变着，数千

个最仁慈的桌子被展开，迁移被新鲜的取代。每一棵树相当于一个盘子搬运者和每一个花园的盆。

第七证据

朋友来！现在离开这些小事物，我们专心于这个宫殿形式的令人惊奇领域的相互位置布局。是这，看！在这个如此有序的领域，全面的工作正被完成，一般的转换正在发生，目前宫殿里几乎所有的岩石，土壤，树和每一个事物正在考虑整个领域的全面的次序，就像一个代理商正在依照它和谐地代理。大多数彼此远的赶往援助另一个。看这，一个令人惊奇的护卫正从未见过的地方出来而且过来了。他们的交通工具类似树，植物和山脉。他们正一个又一个的用头顶着一盘子的食物。看这！他们正带着不同种动物的食物在这边等候。再看，在圆屋顶的那个强烈电流的灯给了他们光亮，也能烹调所有的食物，看不见的手爸要被烹调的食物正好放在一条绳子上并且举向它。看这边，这些无助的、虚弱的、单薄的、无能为力的小动物，他们的面前怎么样，两个(13)装满精巧事物的小泵，像两个喷泉，对于无能力的动物只是把它放到嘴里是足够的。

简而言之：整个领域里的所有事物彼此像看到的一样好，他们帮助他人，彼此像看到的一样好，他们用另一个操作。为了完成另一个的工作他们正齐心协力地经受着，他们正在一起工作彼此支持。看所有的事物得出你自己的结论，它决不是由计算结束，所有的情形指出，所有的事物被这个神奇宫殿的主人征服就像二乘以二等于四一样的明确。那就是这个令人惊奇的领域的所有者，万事因他而工作，在某种意义上说万事都是他命令下的士兵。万事通过他的力量转变，万事依照他的命令行动，万事以他的智慧放置顺序，万事以他的宽大帮助他人，万事通过他的同情赶往援助他人，他们被变的匆忙。朋友！如果你敢的话说些反对的吧。

(10) 这些植物和木料的大篷车运送所有动物的食物。

(11) 那个强烈的电灯对太阳是一个提示。

(12) 绳子和附属于绳子上的食物是细的分枝和美味的水果树。

(13) 那两个小的水泵对于母亲的乳房是一个提示。

第八证据

来，我愚钝的朋友，像我一样认为自己很聪明！你不想认可这个宏伟宫殿的所有者。但是万事都说明了他，显示了他，证明了他。你怎么否定全部事物的证明呢？过分的否认这个宫殿，说没有领域，没有国家，也否认你自己，别傻了！停止你另外的判断力听我说！看这！有统一的原理和宫殿里面，围绕国家的矿山，几乎国家了万物的生产都是用这些原料制成的。那就是说无论谁的财产都是原料，由它们制成的所有事物也是他的，无论这田地属于谁，这农作物也是他的，无论大海是谁的在里面的东西也是他的。

再看，这些编织物和织入刺绣的织品是由一种单一的原料制成。带来原料的这个是的确的明显的一个，准备它并且使他进入绳子，因为那项工作是不接受合伙的。在那个事件里，全部编织的，艺术的东西对于他都是特殊的。再看！这些编织物的每一个种类和已制成的东西都在整个村庄里被发现；在片刻里用相同的方式，随着全部种类的生产它们已经用那样的方式展开了，它们正被制造和编织到一起，一个包含一个。那意味着它是唯一王权的工作和经由唯一命令的举动。如果不是，片刻之内的联盟和同意，用同样的方式，同样的品质，同样的风尚，这样的方式是不可能的。每一个艺术的东西都是隐藏的最高权

威在某种意义上的一个广告，从而简要的说明他。

好像每一个单纯用花装饰的织品，每一个单一巧妙的机器和每一口单一甜美的食物都相当于一个印花，一个封签，一个标志，一个奇迹展示的王权的签名。每一个都用这样的风格说着“我是所有人工作的艺术，我发现的柜子和商店也是他的拥有。”每一个装饰说：“无论谁编织我也能卷身而上，我也是他的织物。”每一口甜美的食物说：“无论谁烹饪我，我也是他的。”每一个单一的机器说：“无论谁制造了我，他也是制造了我全部的匹配，在国家里已经展开了，整个国家崛起的也是他。那就是说国家的所有人也是他，无论谁是这个国家这个宫殿的主人，他能是我们的主人。”

例如，正像成为真正的唯一特许的所有者或者一个对于公众单一特殊的纽扣，它必须成为能制造它们的所有工厂的所有者，那样他能成为它们真正的所有者，如果不是，减少不规则的不慎重的说法“它是公共的财产”他被惩罚。

简而言之：正像这个国家自然的力量是国家周围每一个材料。它们的所有者也能是唯一的拥有整个国家的王权，因为类似另一个和出现的单一的印花，已经在国家表面展现出来的艺术性质表明它们是统治每一个单一事物的王权的艺术。

因此，我的朋友！自从在这个国家里，即那个宏伟的宫殿里有了同一的标记，唯一的印花，对于一些事物的种类是一样的时候，有一个环境，众多的存在因为类似与另一个而处处被发现，表现出规格的唯一而且唯一表现一个。所以它的双方的主人，所有者，制造者一定是一个。

此外，注意这，那个粗的绳子正从无形的幕后出来。看，然后成千上万条绳子已经从它伸展了。看每个绳子的末端都已经缚上了一个钻

石，一个装饰品，一个喜爱的东西，或是一个礼物。他正在给予适合每一个人的礼物。我想知道你是否知道不认可王权，不感激他从陌生的无形的幕后传递出如此令人惊奇的喜爱和礼物给那些造物，是多么精神失常的举动，因为如果你不认可他，依照必要性你将会说：“在这些绳子的末端它们正在制造钻石和其他礼物，并把他们赠送。”那么对于每一个绳子将必须归结于伊斯兰教君主的地位的意义。然而在我们眼前一个看不见的支配正在制造绳子并把缚在上面的礼物给它们。所以，整个宫殿里的万事表明这个令人惊奇的最高权威胜于它自己。如果你不认可他，彻底否认这些全部的事物，你落下一百次将会比一个动物还低。

(14) 一根粗的绳子对于结满果实的树是一个提示，成千上万根绳子对于他的分枝是一个提示。至于钻石，标记和喜爱的东西对于花和果实的种类是一个提示。

第九证据

来，不用理智的朋友！你不认可宫殿的主人，也不认可他。因为你认为不大可能。你转向否认归因与不能使他的令人惊奇的艺术和外表适合思想。然而现实的不可信，目前的困难，真实的困苦和很糟的麻烦不在认可他之内。因为如果我们认可他，整个宫殿和这个领域将会像一个单一的事物一样简单舒适。在这个环境里廉价和丰富将是一个主题。如果我们认可他，他不存在，那么每一个单一的事物将会像整个宫殿一样困难，因为万事都像这个宫殿一样艺术。既然这样既不能保留廉价也不能保留丰富，甚至我们看到的这些事物之一都不会被任何人获得，让我们孤独。你仅仅看到这可受的保存能缚在这些绳子上 (16)。如果他还没有从他隐藏的令人惊奇的厨房里出来，我们不能用一百美圆买它，尽管我现在用四十分买它。

是的，全部的不可信，困难，麻烦，破坏和不可能都不在认可他之内。同根的树被给予了怎样的生命，完全相同的法律在相同的中心，执政量像一个士兵一样容易。所以，成千上万果实的形成获得的容易像一个果实一样多。如果用个别的规律已经连接分开的中心和根的树的果实，每一个单一的水果将会像这个树一样困难。同样如果整个军队的装备是在同一个工厂用完全相同的规律由同一个中心制成，执政量将会像一个士兵的装备一样容易。如果每个士兵的装备在个别的地方被制成，并获得。对于每个士兵的装备，装备的工厂将必须是整个军队装备的工厂。

正像这两个例子，当这个秩序井然的宫殿，卓越的城镇，进步的国家，宏伟的领域的全部事物的起源归因于一个唯一的最高权威，它变得如此的简单，灵活的得到由它引起的无止境的廉价，丰富和我们看到的慷慨。否则万事将变得非常的昂贵，非常的困难。如果这个世界被给予的话，他们中的任何一个都不能被获得。

(15) 密封的罐头对于仁慈的礼物，像西瓜，瓜，石榴和椰子乳的能量的保存是一个提示。

第十证据

来，围绕理由已经来一点的朋友！我们已经在这十五天了 (17)。如果我们不了解这个领域的秩序，不认可他的苏丹，我们将有被惩罚的权利。我们不再没有歉意了，因为他们在这十五天没有接触过我们(就像给了我们一个延期)。当然我们不是无目的的，我们不能在附近走，像一个动物在这些艺术的、和谐的、文雅的装饰中破坏，艺术性质的警告者不会允许我们破坏。这个国家庄严的所有者的惩罚也是的确很

可怕的。

说完这个明白了那个最高权威是多么的强大宏伟，他命令这个巨大的领域就想命令一个宫殿，管理起来像一个商店。他管理这个大国家根本不用任何东西像一个家。看这，像时刻在填充和倒空一个容器，他用理想的规律填充这个宫殿，这个村庄，这个城市，再用理想的智慧收获他耗尽的。由一个看不见的手从头到尾安置和清除这个巨大的村庄就像安置和清除一个桌子，同样他轮流吃带来的不同事物，就以一种方法安置和清除多样混合的桌子。他带来另一个就清除它，你也看到这个了，如果你聪明的话你会懂得在非凡的王权里面有慷慨的仁慈。

再看，全部的事物都给无形的王权的伊斯兰教君主的地位作证，所以对于这些经过一再护航，打开遮掩，再关闭遮掩的变化和转变给王权的延续和无止境作证。对于消失的物体，甚至它的原因也一起消失，我们把它们归结于再次开始存在的事物。所以那些工作不被说成是他们的，但是相当于永恒的工作。正如河水中的泡沫正在离去，从接下来的泡沫的光亮中了解了它，像那些已经消失的光的主人使它们的光亮永恒更亮。用同样的方式，这些事物快速的改变和染上同样颜色的下列的事物指出了它们是永恒的显示，装饰，典范和艺术品，永恒的唯一最高权威。

(17) 十五天对于十五岁是判断力的年龄是一个指示。

(18) 至于桌子，他们对于夏季的地球表面是提示，离开仁慈的厨房的最仁慈的数百个桌子被个别地放置和改变，每一个菜园是一个壶，每一棵树盘子的传送者。

第十一证据：

来，朋友！现在我将给你出示一个决定性的证据和先前的诗歌证据一起。来，我们将用木板做一个船，在那的远处有一个半岛，我要去那。因为这个神秘世界的钥匙应该是那。同样，每一个人都在注意着那个岛期望着来自那里的事物，他们正在从那里接受管令。看，我们正在去，我们现在已经到达了那个岛。看，有一个非常大的聚集，一个重大的纪念的服务被看见好像这个村庄的全部伟人都集合在这里，特别的注意，这个伟大的社会有一个总统。来，我们将拉的更近。我们必须认可总统。看这！他有一个多么明亮的标记，比他们的一千还多，他说的多么的强烈！他正多么温柔的说着！在这两周期间我已经学了一点他们的话。你也向我学习，看那个最高的权威正在谈论这个国家的令人惊奇的苏丹。他正在说：“那个光荣的苏丹把你送给我。”看，他正在这样非凡的展示，在那之后他们没有落下一个疑惑，这个王权是苏丹的一个特别的官员。

你注意，在这个岛上不但造物正在听王权说的话，而且他正在用一种不寻常方法让整个国家听见，因为远离这的每一个人都在设法听他的演讲。不仅人类的生命在听，动物也一样，看！甚至山脉也在听他的命令，所以他们正些微地移出他们的位置。那些树正移向他指向的位置。他在他想要的任何地方向外拿水，他甚至使他的手指像一个充裕的泉，给予生命之水。再看，在他的标记上，在宫殿的高高的圆屋顶上的一盏重要的灯，当由一个变成两个的时候，那就意味着这个国家和现有的所有事物都认可他的正式的职务。他们正在听并服从，好像他们知道：“他是令人惊奇的隐型王权的最特殊的正确的翻译员，一个伊斯兰教君主地位的使者，一个神秘的发现者，一个传递他命令的可信的特使。”所以认真地来访他的这些人说：“是的，是对的”而且给王权说的没一句话行按手礼。甚至国家里的山脉，树和能照亮真个国家光辉的灯说：“是的，你说的都是真的”并给王权的标记和命令鞠躬。

因此，愚蠢的朋友！能有任何谎言和由光明的，宏伟的，非常严肃的而且用在整个国家全部重要人物证实下他全部的力量拥有千个标记特殊的苏丹的私人的财政部的王权陈述的命令的王权里无意义的欺骗的描述和谈论吗？对于这个相反的事实是可能的，它将必须否认这个宫殿，这些灯，这些团体，他们双方的事实和存在。看见怎样用证据和打碎你的眼睛的力量将你的手指打破。

(19) 船对于历史是一个指示，岛屿对于先知的时代是一个指示。在这个世纪黑暗的海滨里，脱掉当前覆盖着我们的低劣的文明的衣服，进入时间的海洋，登上历史和传记的船，在先知时代的半岛和阿拉伯人的半岛登陆，拜访这个光荣的世界，当他在工作的时候，我们能了解这个王权是这样的一个明亮的统一的证据，他从头到尾照亮着地球的表面和时间的两面，过去和将来并且远离疑惑和堕落的黑暗。

(20) 对于那一千个标记，是用精密科学的人的意见达到一千 Muhammad 的奇迹。

(21) 最重要的灯是月亮，在他的标记中它变成了两块。那就是说，像 Mevlana 所说的他手指的笔从没有用写过任何东西，在天空的这页写下了阿拉伯文的第一个字母，制造了一个四十，两个五十。那就是说，爆裂之前它类似是四十的 mim ；爆裂之后它变成两个月牙并且类似两个由五十组成的 nuuns。

(22) 一个大的光辉的灯是太阳从地球的东方归来和太阳的再次出现；自从穆罕默德由于那个奇迹而躺在他的臂里完成下午祷告的任务之后，Ali 教长不执行下午祷告。

第十二证据

来，已经醒悟一点的兄弟！在全部的十一个证据的力量方面我将给你出示更多的证据。是这！看从高处下达的（23）和因为任一惊讶或尊敬每个人都用全部的注意力看发光的法令。拥有一千个标记的王权正由他支持着并且向全体宣告法令的意义。这，法令的风格用这样的一种方式发光，它吸引着每一个人的目光，他提及如此严肃的，重要的事件，以至于每个人都被强迫注意他们。因为它断言管理整个村庄的王权的一个又一个态度，工作，命令和描述，使这个宫殿出现了陌生的事物。正像在整个法令上有一个最伟大的签名，看，在每一条线上都有一个独特的签名，每一个句子也一样；同样，一个风格相当于一个对于他是特殊的道德的图章在意义，事实，命令和智慧上被看见并被表示出来。

简而言之：最伟大的法令说明了最伟大的王权；任何不瞎的人都能看见他。

因此朋友！如果你已经醒悟，就足够了，如果你有话要说，现在就说吧。

在回复里，这个顽固的人说：“在你的证据的表面我只能说，我相信光荣是属于上帝的，我相信在某种意义上像太阳一样明亮，像白天一样清楚，我承认这个国家有唯一的正确的所有者，这个领域有唯一的光荣的拥有者，这个宫殿有唯一美丽的制造者。也许上帝对你满意，因为你从我从前的倔强和愚蠢行为中解救了我。但是因为出来的每一个证据都越来越明亮，越来越好，越来越可爱，越来越明显，知识水平越来越美丽，认可的面纱和爱的窗户被打开，我等候着倾听着。”这个故事是用比较指示统一的伟大的事实和“我信仰上帝”的信任的形式被完成的。最仁慈的优美，Qur'an 的祝福，和信仰的光，我们现在将展示来自真实的统一的太阳的十二个画面和一个介绍，作为故事里十二个证据的回报。

（23）发光的法令对于 Qur'an 和它上面的签名拥护它的奇迹是一个

指示。

成功和领导来自于独一无二的上帝。